



Gloria Jeans и «Спортмастер» дебютируют в Выборге

03.04.2019 г., Выборг – Gloria Jeans и «Спортмастер» открыли дебютные магазины в Выборге. Они расположились в ТРК Cubus по адресу Железнодорожный туп., 4. Договоры заключены при консалтинговой поддержке LCM Consulting, выступающей консультантом и брокером проекта.

Торжественное открытие универмага модной, качественной и стильной одежды для всей семьи Gloria Jeans состоялось 2 и 3 марта 2019 года. Магазин сети площадью 862 кв. м. располагается на 2 этаже ТРК. Gloria Jeans представила большой выбор коллекций повседневной и праздничной одежды как для детей, так и взрослых.

В преддверии мартовских праздников 6 марта был открыт спортивный супермаркет для всей семьи «Спортмастер». Магазин площадью 1400 кв. м находится на 3 этаже. Теперь жители и гости г. Выборга могут приобрести все для спорта и активного отдыха – от самых простых спорттоваров до технологичного снаряжения последнего поколения. Праздничной программой в честь открытия «Спортмастер» порадует всех посетителей комплекса 13 апреля.

Премьерные супермаркеты Gloria Jeans и «Спортмастер» пополнили пул якорей ТРК Cubus, в составе которого уже представлены «Лента», «Эльдорадо», «Детки», «Кинополис», «Квадратная птица У», «Макдоналдс».

Общая площадь якорных и субъякорных арендаторов составила более 15 000 кв. м (более 70 % GLA комплекса). При этом доля дебютных для города и региона брендов в составе проекта составляет 93,89 %.

Комментирует Эдуард Тишко, директор и управляющий партнер компании LCM Consulting, которая является эксклюзивным консультантом и брокером сети ТРК Cubus: «Мы дорожим долгосрочными партнерскими отношениями с лидирующими в своих сегментах федеральными ритейл-компаниями Gloria Jeans и «Спортмастер». Представленные в Выборге магазины известных брендов идеально подходят для концепции торгово-развлекательного центра Cubus. Мы не сомневаемся, что их открытие является знаковым для города событием и стало еще одним шагом на пути к реализации концепции комплекса, как любимого центра шопинга, отдыха и развлечений для всей семьи».

Как отмечает **Светлана Харинская, ведущий менеджер по аренде LCM Consulting, брокер проекта**, более 90 % GLA проекта занимают новые для города и региона бренды. Это обусловлено тем, что Cubus стал первым полноформатным торгово-развлекательным комплексом такого уровня и предложил уникальную и действительно качественную площадку для развития федерального ритейла в регионе.

СЕТЬ ТОРГОВО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫХ КОМПЛЕКСОВ CUBUS

CUBUS – сеть торгово-развлекательных центров, реализуемых в районных центрах Ленинградской области. ТРК Cubus в Выборге (ГБА 25 960,1 кв. м) открылся декабре 2018 года.

ТРК сети CUBUS реализуются с применением единых стандартов архитектурных и интерьерных решений, концептуально ориентированы на семейную аудиторию и эксклюзивное присутствие федерального сетевого ритейла, а также отличаются мощной маркетинговой поддержкой и эффективным управлением силами профессиональной управляющей компании.



LCM CONSULTING:

Российская консалтинговая компания LCM Consulting – профессиональный консультант в сфере торговой недвижимости. Предоставляет комплексные услуги девелоперам, ритейлерам и инвесторам на столичном и региональном рынках. Специализируется на консалтинге, брокеридже и управлении ТЦ в регионах России.

Портфель проектов LCM Consulting включает более 1,5 млн. кв. м торговой недвижимости, в том числе действующие ТЦ и объекты на стадии проектирования и строительства. География бизнеса охватывает более 25 регионов России. Компания работает в Москве, Санкт-Петербурге и районных центрах Ленинградской области, Пскове, Смоленске, Саранске, Саратове, Ярославле, Нижневартовске, Кемерово и др.

lcm-consulting.ru

КОНТАКТ ДЛЯ СМИ:

Валерия Евдокимова,
менеджер по продвижению LCM Consulting
тел.: +7 (921)231-45-56
e-mail: evt@lcm-consulting.ru
lcm-consulting.ru